

# POSUDEK VEDOUcíHO

## Vysokoškolské kvalifikační práce

Program: **bakalářský**  
Obor: **Pedagogika tance**

Jméno studenta: Dominika Bürgerová

Název práce: TANEC A POHYB V PSYCHOTERAPII

Vedoucí práce: MgA. Elvíra Němečková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Marie Fričová, Ph.D.

### Text posudku:

Veronika si zvolila téma své diplomové práce na základě zážitku z konference Moving Self in Psychotherapy, kterou hostila HAMU v říjnu roku 2015. Pro využití tance a pohybu při léčbě duše se ale nadchla natolik, že se mu chce věnovat dlouhodobě. Bohužel toto poznání přišlo v době, kdy měla pro svou diplomovou práci již zvolené jiné téma, které bylo třeba změnit a začít tak znovu od nuly. Téma je velmi složité a obšírné a času na shromažďování sběr a studium dosažitelných materiálů nebylo mnoho. Z tohoto důvodu se Veronika rozhodla položit ve své bakalářské práci základy na kterých by mohla v budoucnu nadále stavět. Soustředila se na základní informace o tanečně-pohybové terapii, kterou se pokusila vymezit dle forem a směrů, se kterými se můžeme v praxi setkat. Pokusila se popsat její smysl, principy, cíle a historický vývoj. Dále se soustředila na taneční terapii, jak je využívána v českém prostředí a v závěru své práce zařadila své osobní poznatky z absolvovaných hodin.

Veronika po celou dobu pracovala velmi svědomitě a přijímala všechny mé připomínky. V úvodu práce na tématu bylo obtížné se vůbec v problematice orientovat a najít vhodné prameny. I toho se ale zhostila aktivně. Myslím, že se jí v zásadě podařilo splnit to, co si předsevzala, tedy vytvořit základní text, od kterého by se mohla odrazit v další práci s tímto tématem.

Jsem si vědoma toho, že některé stylistické a jazykové stránky textu nejsou dokonalé, i toho, že téma je pouze otevřeno a zdaleka není vyčerpáno. Považuji ho ale za velice zajímavé a také potřebné a jsem si jistá, že Veronika bude v jeho studiu i na dále pokračovat, což mne upřímně těší. Jsem totiž ráda že se konečně dostáváme do doby, kdy začínáme chápat, že tělo a duše jsou nerozdělitelné a že cesta k jednomu vede skrz druhé.

Práci k obhajobě: **doporučuji**

Podpis vedoucího práce:

Datum: 1.6.2016